

汉剧《红色娘子军》来烟巡演获赞

青春版演绎勾起不少人的美好回忆



本报记者 孙淑玉
通讯员 郝湘婕

28日晚,汉剧《红色娘子军》登上烟台大剧院舞台,青春版的演绎勾起不少中老年人的集体回忆,“吴清华”被红军解救盼复仇的章节引来掌声不断。据悉,作为国家艺术基金传播交流推广资助项目,汉剧《红色娘子军》将在全国巡演。

汉剧《红色娘子军》来烟首秀

大型现代汉剧《红色娘子军》讲述了贫农女儿吴清华受到恶霸南霸天的残酷压迫后,在红军干部洪常青和通讯员小庞的帮助下投身革命,带领娘子军们推翻地主压迫、翻身做主的故事。

28日晚,开场后“吴清华”被南霸天毒打虐待后的血泪控诉和红军干部“洪常青”的亮相迎来满堂彩。娘子军和自卫队的操练场面更是吸引不少市民拍照留念。“这部剧我们年轻时候看过,现在再看勾起了不少回忆。”特意叫来朋友一起观赏的陈女士感慨万千。

汉剧被越来越多的人认可

汉剧《红色娘子军》改编自胡和颜、陶菊荣等老一辈汉剧艺术家表演的、移植于京剧样板戏的汉剧版《红色娘子军》。2014年,该戏成功复排,获得了新的生命。2015年,汉剧《红色娘子军》经过评审,成功获得国家艺术基金巡演项目的资助,开启全国巡演。

汉剧已有四百多年的历史,传统剧目近八百出,十大行当齐全,是全国少有、湖北唯一的古老戏剧剧种。“徽汉合流、徽班进京”曾为京剧的形成作出特殊贡献。

汉剧《红色娘子军》中饰演吴清华的汉剧演员王荔介绍说,“从最初的赠票,到演出结束后观众迟迟不肯离开,汉剧正被越来越多人认可。”

七周年系列演出季启幕

记者获悉,汉剧《红色娘子军》的巡演也拉开了烟台大剧院七周年系列演出季的序幕,11个剧目14场演出将为市民带来不一样的视听感受。

七周年庆系列演出季为期三个月,涵盖了歌剧、音乐会、芭蕾舞、京剧等多个艺术表演类型。此外,梨园名角于魁智、李胜素、李鸣岩、康万生、王蓉蓉等,偶像明星戴军、闫楠,以及第一个登上伦敦歌剧院的华人歌唱家莫华伦等都将亮相港城。

作为烟台大剧院“七周年庆典系列演出季”的压轴演出,《魔笛》是烟台大剧院投入运营后的首场带乐队伴奏的歌剧项目,也是烟台演艺历史上的首部全本外文歌剧。



血液病患者如何防感染

毓璜顶医院血液科开设专门讲座给患者解疑答惑

本报8月29日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修 马瑾) 感染一直被称为血液病的“隐形炸弹”,如何在治疗及护理过程中有效防止感染,是血液病患者和家人最关注的问题。近日,毓璜顶医院血液科医护人员从漱口、坐浴和戴口罩三个方面详细讲述了血液病人护理的“三基”,意在提高血液病患者及家属预防感染的能力。

主讲护士丁红通过漱口水配置、漱口误区的纠正等方面详细讲述了血液病患者应注意的事项。

为保持局部的清洁、舒适,预防肛周感染,促进伤口愈合,血液病患者需在便后进行坐浴。讲座过程中,丁红详细讲述了高锰酸钾溶液的配制方法及使用时间限制,并提醒患者在坐浴过程中应注意水温、保暖和通风。

夏秋交替是流感高发期,由于白细胞数量减少或功能异常,血液病患者格外容易发生感染,讲座过程中,医护人员从口罩的分类讲起,邀请患者现场演示口罩

的正确戴法。“遇污染或潮湿,应当及时更换口罩。”丁红提示血液病病友,口罩的两面不能交替使用,否则会将外层沾染的污物在直接紧贴面部时吸入人体,成为传染源。口罩在不戴时,应叠好放入清洁的信封内,并将紧贴口鼻的一面向里折好。

毓璜顶医院血液科护士长丁振梅告诉记者,连续5年来,每个月血液科都会组织不同主题的讲座,“针对的主要是住院的血液系统疾病患者及其家属,也欢迎其他有需要的患者家属前来。”丁振梅说,血液系统疾病患者中70%以上的都是恶性疾病,病情凶险且预后效果较差,急需患者及家属的全力配合,后期针对患者需要,毓璜顶医院血液科还将就干细胞移植的适应症及健康饮食方面的知识展开讲座。除此类小型讲座外,每季度毓璜顶医院大课堂也将对外开展类似讲座,帮助血液病患者及家属解疑答惑。

齐鲁晚报 读者内购会

日照绿茶,难舍最后一杯

预订的亲,快来吧!

一杯绿茶,一缕清香,回味悠长,消暑解渴,齐鲁晚报烟台读者内购会,日照圣园春绿茶等您来品尝。山东本地茶客对日照绿茶的清香气及耐冲泡的特性情有独钟,作为世界三大沿海绿茶之一的“日照绿”更多了一抹海的韵味,高山、云雾、海风,轻抿一口,回味悠长。

茶园情况简介

日照市圣园春茶园基地主要分布在东港区后村镇李家洼村,茶叶基地坚持高起点规划、生态化建设、科技化管理和标准化生产。高标准建园,选择背风向阳、水源便利、土壤条件好、生态环保的山区荒地,远离污染源,茶园土壤、水质、空气



条件达到NY/T 5020的标准。现有茶园面积520亩,已获得无公害认证。



产品	规格	市场价	内购价
圣园春绿茶(礼盒)	250g	180元	140元
圣园春绿茶(铁桶)	250g	90元	68元
圣园春绿茶(彩袋)	250g	65元	45元

优惠券

凭此券可抵现金(每斤限用一张)

10元

活动截止时间(2016年8月11日至2016年8月31日)

●地址:金沟寨润利大厦3楼0311室
电话:13853539751 0535-6905575
(乘10路、82路、61路、59路到“图书馆”站下车,沿图书馆向西润利大厦)
●地址:东方花鸟市场美食街南头齐鲁晚报专卖店
电话:13053551745
●咨询时间:周一至周五 上午9:00-11:00;下午2:00-5:00 (法定节假日除外)